

上半年23798对济南人结婚

离婚登记的有9233对,历下婚姻登记处将重新规划选址

本报8月18日讯(记者 王杰) 新增养老床位2066张,新建49处社区居家养老服务中心……18日,记者从济南市民政局工作会议上获悉,济南市救助站正开展全市农村留守儿童摸底排查工作,打造一批社区流浪儿童救助点。

据济南市民政局局长赵玉海介绍,2016年上半年,济南市养老床位新增2066张,新建了49处社区居家养老服务中心(18处城市社区老年人日间照料中心,31处农村幸福院)。“我们力争在‘十三五’规划期间,实现每千名老年人40张养老床位的目标。”

此外,济南市民政局联合

人社、财政、卫计等部门出台《关于建立职工长期医疗护理保险制度的意见》,为生活不能自理老年人医疗护理提供政策支持。

根据规定,凡是参加济南市职工基本医疗保险的人员,均参加职工长期医疗护理保险。长期护理保险所需资金,以职工基本医疗保险参保人数为基数,按每人每年115元的标准筹集。

赵玉海介绍,2016年上半年,济南市居民结婚登记23798对,离婚登记9233对,办理涉外、华侨、港澳台居民结婚登记45对,离婚登记5对,办理收养登记39件。历下区婚姻登记

处将重新规划选址。目前该婚姻登记处位于济南市历下区七家村社区服务中心2楼。至于选址何处,历下区婚姻登记处主任刘刚表示,新址正在紧锣密鼓装修中,投入使用前将对外公布。

关于流浪人员救助方面,2016年上半年,济南市救助站共救助流浪乞讨人员1851人次,其中流浪未成年人117人次,救助救治危重病人、精神病人及疑似精神病人175人次。

此外,济南市救助站正在开展全市农村留守儿童摸底排查工作,并与社区居委会合作,打造一批社区流浪儿童救助点。

22个片区控规获批公布

多位于中心城和东部新城

本报8月18日讯(记者 喻雯 实习生 王芸芸)

22个片区控制性规划获批后公布啦,片区未来建设有了法定依据。市民可以登录济南市规划局官方网站(www.jnup.gov.cn)、“我的泉城我规划”微信公众号查看。

22个片区占中心城片区总数的44%,主要位于中心城主城区和东部新城,用地面积占中心城总用地面积的30%。

龙洞、唐冶等片区以推动功能复合、职住均衡、产

业升级为重点,完善公交体系,强化设施配套,调整用地结构,保护生态环境,促进新区有机生长。千佛山、英雄山、七里山等片区坚持问题导向,关注集约发展,提升内涵发展,强化生态红线概念,落实城市增长边界,划定强渗透带控制区和山体保护绿线,统筹用地空间资源配置。

北湖、华山等片区强化对城市北部水系的梳理、重塑和空间管控,规划黄河、小清河生态廊道,重视城中村、城边村等改造提升。

长途客运线路西迁,票价八折优惠

本报8月18日讯(记者 唐阳阳) 为缓解济南城市交通拥堵,充分发挥济南长途汽车西站客运枢纽功能,自8月25日起,客运西站将增长途汽车西站始发班次,对进站旅客实行票价八折优惠,减免始发长途客车的费用。

济南长途汽车西站重点布局泰安、聊城、临沂、枣庄、菏泽、济宁、德州7市的长途客运线路,对聊城、菏泽、临沂等旅客较为集中的地区,长途汽车西站每30分钟至60分钟就发

车一次,满足即来即走需求。

济南长途汽车西站运营部部长许娟说:“省内开设济南至威海、潍坊、青岛、莱芜、淄博、日照、滨州等地区,省外线路可以到达广西南宁、云南昆明、四川成都、重庆、河南濮阳、商丘、江苏南通、靖江、浙江宁波、福建福鼎、内蒙古东胜等地区,只要在济南西站坐上车去哪儿都走得了。”

从8月25日开始,在长途汽车西站乘车的旅客购票享受8折优惠,对市区客运站统一实

行优惠政策的,在原优惠票价的基础上再实行8折优惠;对长途汽车西站始发7市(泰安、聊城、菏泽、济宁、枣庄、德州、临沂)客运班车减免站务费、客运代理费等。

济南长途汽车总站、火车站广场汽车站等位于主城区,交通流量大、人口密集,给城市交通带来很大的压力,客运站线路西迁可以在一定程度上给万达广场、大观园、西市场、中恒商城、泺口服装城、动物园等缓解交通拥挤问题。

预报“局部暴雨”

为啥说不清局部是哪儿

本报8月18日讯(见习记者 郭立伟)

18日16时,济南市气象台再次发布重要天气预报。受低涡切变线影响,18日半夜到19日济南有中雨,局部地区有大雨到暴雨。这次降雨,预计全市平均过程降雨量15~25毫米,局部地区雨量超过50毫米,为暴雨。主要降雨集中在19日早晨至上午,1小时最大降雨量25毫米左

右。

济南市气象台预报员胡鹏告诉齐鲁晚报记者:“按照现在的技术预测水平,预报出‘局部暴雨’已经很不错了。”在气象学上,暴雨的落区,仍然是预报中的难点。特别是在汛期,副高边缘的局地大暴雨,由于其局地性、突发性强,对其落区、强度、发生时间预报难度较大。

小学生家庭安全教育暨精准教育亲子实践营举行

安全教育实践由校园走进家庭

为了能够让家长和孩子更好的了解和掌握应对危机的技能和方法,8月20-21日,山东联合基因公司特举行“小学生家庭安全教育暨精准教育亲子实践营”活动,本次活动将帮助孩子们以及家长了解基因的基本知识、日常生活中常见风险、掌握正确的处理方法。

文 焦守广

学校安全教育往往缺乏实践

当洪水、火灾、地震等天灾发生,当溺水、咬伤摔伤、盗抢诱骗、旅游意外等危机出现,自救施救、紧急求救的实施,作为监护人的家长你们能熟练掌握吗?

生活条件优越了,我们享受国内和环球旅行,天上海上,丛林荒野,海岛游轮,但面对突发的猛虎毒蛇、蜂蚕兽咬,还有老人孩子的急症突发,我们大多处理不了,甚至只能眼看悲剧发生,生命被无知和无能吞噬,而保险只能善后却无法保命。

当下学校的“安全教育作业”主要按照观看安全技能短片,进行安全知识测试的形式来实施。根据自身情况安排相关作业,安全技能短片包括防溺水、防交通事故、防性侵等安全教育短片。学校会以作业形式将安全教育贯穿到学生书面作业中进行测试,以检验学生的掌握程度。这些只是理论和认知,只有通过实践训练

并实施考核才能实现这些技能的掌握。但这个项目对学校的工作量太大,是几乎不可能完成的任务。

为此,教育局将上好实践体验课作为暑假作业的一项重点作业。提醒引导家长、学生组织开展假期游览活动。倡导学生树立科学健康的暑假生活方式,在假期中加强体育锻炼和营养,合理安排作息时间,保持充足的睡眠,以增强体质,提高机体抵御疾病的能力。

邀请教育专家共同参与活动

孩子的成长是以家长和社会力量的正确引导为基础的,全社会共同的专注努力将对孩子的未来起到重要的作用。希望在危机真的到来时,我们可以和孩子们一起坚强的面对危险,让本不该发生的悲剧不再出现。为了能够让家长和孩子能够更好的了解和掌握应对危机的技能和方法,山东联合基因公司特别针对性的开发了安全教育暨户外生存亲子活动营的培训课程。课程内容涉及常见的日

常事故、灾害避险、户外风险及野外生存基础以及紧急医疗救助技能,课程将以理论和实践经验为基础,使用各种相关设备,通过讲解、竞赛、游戏等多元化培训方式,把相关的知识和技能传授给参训的家长和孩子。通过这样的方式,让孩子和家长一起解决困难,并和其他的家庭团结合作,提高的不仅仅是相关的防灾避险的知识,其他的优秀品质以及亲子间的联系也会进一步的提高。

本次亲子实践营活动还有幸邀请到联合基因上海总部的教育专家共同参与。活动中,专家将通过生动的讲解说明基因对人一生的重要影响,天赋基因检测对孩子现阶段学习及将来就业起到的科学指导作用。

本次活动理论联合实践是特色

“我们或许不能让所有的家庭都能加入我们的培训,学到相关的知识,但是我们相信孩子们传播知识的力量,他们将非常乐意与朋友们分享学



到的一切。”山东联合基因公司相关负责人表示。

据介绍,本次培训对象为学龄期儿童及其父母;本培训课程是互动式的,理论讲解占总体课程的30%,实践(游戏和竞赛)占总体课程的70%。

课程目标:1.了解基因的基本知识,明确天赋基因对孩子学习及将来就业起到的重要指导作用,“不要让孩子输在起跑线上”,更重要的是别让孩子站错跑道;2.了解日常生活中常见风险,掌握正确的处理方法;3.了解常见灾害的

危害,掌握正确的避险方法;4.了解常见的野外风险,掌握避险技能及相关的野外生存技能;5.了解紧急医疗救助的流程,掌握基础的急救技能;6.正确认识自身能力及能承担的义务;7.在掌握技能的同时增进亲子间的联系。

据了解,本次体验营名额已满,如果您对活动感兴趣并想带孩子参与体验理论实践相结合的特色安全教育,请关注山东联合基因微信公众号,也可拨打公司热线电话预定报名。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

联系电话
0531-
86110606